TMpunoxexwe Ne 2
« florosopy apeHas!

PACMET APEHAHOWM NNATHI 3A HEXWNOE NMOMELLEHVE

o appecy. AcaTvana, 23
PORMRRETOR. -
OB6ujas NNOWAAL JAAHWRT 17853
PacueTHan nnowaas: 1447

B T.4. NNOWaAsL noasana: 1447

PacueT rof0oBoi amopTH3aLMH - Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoCCTAHOBUTENLHARA MHBEHTapHaA CTOMMOCTS) / SO

C6(n) = 17192543/ 1785.3 = 414091
Am = 414091°0.012= 4969

PacueT peHTHOR nnaTst . Pn = C6(u) * Kk * A “Kr

Ke= 08 - k03 DULMEHT KOMDOPTHOCTH (nopean)
A= 12 - Ga30Bbi# k03PPHLMEHT
Kr= 2 - k03 PULMEHT rPafOCTPOBHHA

Pacuer C6(u): C6(n) = (neAcTeuTensHan WHBEHTapHaR CTOMMOCTS) / SO

Co(u) = 113470°43/17853=  2732.99
Pn(nogean)=  273299°06 *12°2= 383551

AQ1 = [( Am+ Hip + Pi) * Jxop ] / 1000

] ADY =( 4969 + 1536 + §559.18 )" 296/ 1000 = 2410.88
Jkop = 296 - KOPPEKTUPYIOUIMA KOIPDULMEHT
Hxp= 1538 - HAKOMNEHWA Ha KANUTansHLIA PEMOHT

ApewpHan nnata 3a 1 KB.M nnouynope. 6ea Q : Ant = [(M+H¢+Pn(uoua.))'Jmp]HODO

Ant=( 4969 + 1536 + 3935.51)* 296/1000= 1634.28
ro.qomapeunuaﬂnnatasanmmﬁeao: Anoag = An1* Snoa

Anoa = 163428 144.7=  236480.32

lopopan apeHpHan nnarta 3a NOMELLIeHWE, Pacrnon. Ha OTM. Owebiwe Ge3 Q:
Ann(6e3 nop.) = AD1* S (6es nopsana)

Ann(Gea nogsana) = 241088 " 0.00= 0.00

ronomapmmnnmnaanmmenmamuﬁeaammm:
Ann = Ann(Gea noasana) + Anoa

Ann = 000+ 236480.32 = 236480.32

KeaprankHuii nnatex B GloaxeT (6e3 HAC) + HAC (18%) : w
MNepewifi NNaTex (25%) 59120.08 + 10641.61
Bropoi nnarex ! (25%) 59120.08 + 10641.61
TpeTwii nnaTex : (25%) 5912008 + 10641.61
YeTaepThif NNaTex : (25%) 59120.08 + 10641.61

HenonHuTens :

mmmnn1m.umuma.pmommnmﬁmmmouamﬁuoz

ALE



Mpunoxenxue Ne 2
& [orosopy apexabl Ne

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWINOE NOMELUEHUE
Mo agpecy: yn.AcatknHa, 23
ApeHparop:
Obwas nnowaas agaxus: 1785.3
PacuyeTHans nnowags: 1447
B T.4. Nnow@aae nogsana: 144.7

PacueTt rogosoi amopTusauun . Am = C6(n) * Ham
Pacuetr CB6(n) : C6(n) = (soccTaHoBUTENbHAR MHBEHTApHAA cTouMocTs) / So

CO6(n)=171925°43/17853=  4140.91
AM=  4140.91°0012= 4969

Pacuer pentrHol nnatet : Pn= C6(n) * Kx * A *Kr

Kk= 0.6 - koathpuumeHT komcpopTHOCTH (noaBan)
A= 12 - Gasosbiit koahuLMeHT
Kr= 2 - KOIDDUUMEHT rPAZOCTPOCHMUA

Pacuer CG6(u): C6(u) = (aecTBUTENBHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 11347043 /17853 = 2732.99
Pn (noasan) = 273299°06 *1.2*2= 3935.51

Aperanas nnata 3a 1 kB.M NNOWAAH, PACNONOXEHHON Ha oTMeTKe O 1 Builwe Gea Q :

A01 =[ ( Am + Hxp + Pn ) * Jxop ] / 1000
A01 = ( 49.69 + 1536 + 6559.18)* 311/1000=  2533.05

Jrop = 311 - KOPPEKTUPYIOLLMIA Ko3hdUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMEHHWA Ha KanWTaNbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnara 3a 1 ke.m nnowi.noas. 6e3 Q: Ant = [( Am + Hxp + Pn(noas.) ) * Jkop ] / 1000
Ant =( 49.69 + 1536 + 3935.51)"* 311/1000= 1717.09

lopcsan apexaHan nnara 3a nogean 6ea Q: Anog = An1 * Snog
Anop = 1717.09" 1447 = 248462.92

loaosan apexaHan nnara 3a noMmelexne, pacnon. Ha oT™. 0 u ebie Ge3 Q :
Ann(Gea noa.) = AD1 * S (6ea nogeana)

Ann(6ea nogsana) = 2533.05* 0.00= 0.00

loposan apexgHan nnara 3a nomelexue ¢ nogsanom 6es Q cocrasur :
Ann = Ann(6ea nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 248462.92 = 248462 92

KsapranecHuik nnatex 8 Giogxet (6ea HAC) + HAOC (18%) :
MNepesii nnatex : (25%) B82115.73 + 11180.83
Bropo# nnatex : (25%) 6211573 + 11180.83
TpeTuid nnarex : (25%) 62115.73 + 11180.83
YeTBepThii nnatex : (25%) 62115.73 + 11180.83

Wcnonxurens : CuyactHeix E.C. (Ten. 35-35-48)
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Mpunoxesne N 2
x [loroBopy apeHas

PACYET APEHJJ,HOFI MNATBLI 3A HEXWNOE MOMELLEHWUE
Mo agpecy: {Opbeset), LLkonbHBIA, 5.nuT.B
ApeHpaTtop: -
Ofwan nNowaak 3AaHUR: 2375
PacueTHan NNouiaas: 2375

PacyeT roA0BO0H aMOPTHIALMM - Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENBHAR WHBEHTapHan croumocTs) / So

C6(n) = 19860 * 43/ 2375= 3595.71
Am= 3595.71 * 0.012 = 43.15

PacueT peHTHOA NnaTe! . Pn= CO6(1) * Kx = A “Kr

Ke= 1.0 - koa¢¢uuaewr XOMGOPTHOCTH (1-bif 3TEK W Bbille)
A= 12 - Gasosbii KOIHULMEHT
Kr= 1.7 - ko3 PUUMeHT rpapoCTPOEHUA

Pacuer CO(w): CB{n) = (nefcTeuTENEHAR WHBEHTApPHAR crommocTs) | SO

Co(u) = 11816 *4312375= 2157.42
Pn (suive nogsana) = 2157.42°1.0°12%1.7= 4401.14

mmau1m.unnommu.pmmmﬁnamuem0umm6esaz
A01-[(Au+Hm+Pn)'Jmp1I1000

A0t =( 4315+ 1536+ 4401.14)* 296 /1000 = 1770.147
Jxop = 296 -mppempy,oumﬂ xoadhhrumenHT

Hxp = 1536 - HAKONNEHUA Ha XanuTanbHbiA PEMOHT

[opoBan apeHaHas nnata 3a NOMELLEHWE, PACcTIon. Ha OTM. 0uebiue 6eaQ:
Ann(Ges noa.) = A01 * § (6e3 nopeana)

Ann{6es nogsana) = 177047 * 23750= 42041537

KeapTankHbi NNaTex 8 GopxeT (6ea HAC) + HAOC (18%) :

MepBbiA NNATEX - (25%) 105103.85 + 18918.69
Bropo# nnaTex | (25%) 105103.85 + 18918.69
TpeTwit NNaTex © (25%) 105103.85 + 18918.69
YeTBepTif NNATexX . (25%) 105103.85 + 18918.69
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Mpunoxexwe Ne 2
k [lorosopy apexabi Ne

PACYET APEHIHOW NNATbI 3A HEXXWNOE NOMELLEHME
Mo agpecy: mkp.HOpbesey, LkonbHbiA Np..5
ApeHaarop:
O6wan nnowaab agaHua: 237.5
PacueTHas nnowans: 2375

Pacuer rogosoi amopTusauun : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAA HBEHTAPHAA CTOUMOCTB) / SO

CB(n) = 19860 * 43/ 237.5= 3585.71
Am = 3595.71 *0.012= 43.15

Pacuer pewTHo# nnatel ;. Pn= CG(W) * Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - KO3 PMUMEHT KOMDOPTHOCTH (1-biid ITAX M BbiLLE)
A= 12 - Gasoebii KO3 DULMEHT
Kr= 1.7 - KODOULMEHT rpasOCTPOSHUA

Pacuer C6(u): C6(u) = (4eACTBUTENLHAA UHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So

C6{n) = 11916 " 43/2375= 2157.42
Pn (Bbie nogeana) = 2157.42*10%12"1.7= 4401.14

ApexgHana nnata 3a 1 k8.M NNoWaam, pacnonoxexHo#i Ha otmeTke 0 1 Boilue Ges Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

AD1=( 4315+ 1536 + 4401.14)* 311/1000 = 1859.87
Jkop = 311 ~ KOPPEKTUPYIOLMA KoahbuumeHT
Hkp= 1536 - HAKONNEHWA Ha KANWUTanbHbIA PEMOHT

lopcsas apeHaHan nNarta 3a NOMELUeHWe, pacnon. Ha otM. 0 u Bsiwe Gea Q :
Ann(Ges noa.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(Ges nogsana) = 1859.87 * 23750 = 44171912

KeapraneHsiit nnatex B Giogxer (Gea HAC) + HAC (18%) :

MepBbiit nnarex : (25%) 110429.78 + 19877.36
Bropoii nnatex : (25%) 110429.78 + 19877.36
TpeTuit nnarex : (25%) 110429.78 + 19877.36
YeTeepTuiil nnatex : (25%) 110429.78 + 19877.36

Wcnonnurens : CuacTHbix E.C. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne2

700 x [lorosopy apexgei

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE
Mo aapecy: Benoxownexodt, 8
Apexparop: -
Obwan nnowaae snanus: 4773.4

PacuetHas nnowags: 433
B T.M. MNowjans nogsana: 43.3

Pacuer ronosoit amopTuaaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacver C6(n): C6(n) = (soccTaMoauTenbHan WHBEHTAPHAA CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 476218 ~43 /47734 = 4289.89
Am = 4289.89*0.012= 51.48

Pacwer pentHoli nnatet : Pn= C6(M) * Kx * A *Kr

Ke= 0.8 = KDIDDHUUMEHT KoMBOpTHOCTH (nogean)
A= 12 - Gasosbil kosdiduLmenT
Kr= 2 - KO3 PUUMEHT rPaAOCTPOCHHA

Pacuer C6(u): C6(u) = (neiicTeurensHan uHBeHTapHaR cToumocTs) / So

CO(u) = 509025 * 43 /47734 = 5404.28
Pn (nogean) = 540428°06 *12°2= 7782.16

ApeHaHan nnata 3a 1 KB.M NNOWaaK, pacnonoxeHHon Ha otmeTxe 0 u esiwe Ge3 Q ;

AD1 = [ ( Am + Hip + Pn ) * Jxop ] / 1000
AD1=( 5148+ 1536 + 12970.27 ) * 296 /1000 = 4309.09

Jeop = 206 - KOPPEKTHPYIOWMA ko3 DHUMeHT
Hep= 1538 = HAKONMNEHWA HA KANUTANLHLIA PEMOHT

ApeHaHan nnata 3a 1 k8.M nnow.nogs. Ge3 Q: Ani = [ ( Am + Hxp.+ Pn(noge.) ) * Jkop ]/ 1000
Anl = 51.48 + 1536 + 7782.16)* 296/ 1000 = 2773.41

Togosan apewjHan nnarta 3a nogean 6e3 Q : Anoa = Anf * Snoa
Anop = ‘2773.41 "433= 120088.65

Foposan apengHan nnaTa 3a NOMeLLeHWe, pacnon. Ha oTM. 0 W suiwe Ges Q :
Ann(Ges noa.) = AD1 * S (Gea nogeana)

Ann(Ges nopsana) = 4308.09 * 0.00= 0.00

loposan aperaHan nnata 3a noMelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann(Ges nogeana) + Anoa

Ann= 0.00+  120088.65 = 120088.65

Keapranshuil nnatex e Giogxer (6es HAC) + HAOC (18%) :

Mepesiit nnatex : (25%) 30022.186 + 5403.99
Bropo# nnarex : (25%) 30022.16 + 5403.99
Tpemvit nnavex : (25%) 30022.16 + 5403.99
YersepTei nnaTex : (25%) 30022.16 + 5403.99
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Mpunoxexne Ne 2
k [lorosopy apeHas Ne

PACYET APEHOHOWN MNMNATbI 3A HEXXUNOE MOMELLEHWE
Mo aapecy: yn.BenokoHcko#, 8
ApeHparop:
O6was nnowaas aganuna: 4773.4
PacueTHas nnowajb: 433
B T.4. Nnowans nogsana: 43.3

Pacuer ropoBoi amopTusauwn ;. Am = CB(n) * Ham
Pacuet C6(n) : CB(n) = (BoCCTaHOBUTENBHASR UHBEHTAPHAR croumocTs) / So

C6(n) = 476218 " 43/ 47734 = 4289.89
Am = 4289.89*0.012 = 51.48

Pacuet pextHoi nnatel : Pn= C6(u) * Ke * A "Kr

Kk= 0.6 - ko3hbuUMEHT KOMGOPTHOCTH (nogsan)
A= 12 - Gaszoebli koahPUUMEHT
Kr= 2 - k03 DULMEHT rPaj0CTPOSHNA
Pacuet C6(u): CB(n) = (aeACTBUTENBHAR MHBEHTAPHAA croumocTs) / So
C6(n) = 599925 * 43/ 47734 = 5404.28
Pn (noasan) = 54042806 *1.2°2= 7782.16

ApeHgHan nnara 3a 1 KB.M nnowanu, pacnonoxeHHo# Ha oTmeTke O u Boile Ge3Q:
AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A1 =( 51.48 + 1536 + 12970.27 ) * 311/1000 = 4527 .46
Jrop = 311 - KOPPEKTURYIOLLMA KOIDDUUMEHT
Hkp = 1536 - HEKONNEHWA Ha KANUTANLHLIA PEMOHT

ApetgHas nnata 3a 1 kB.M NNOW.NOAB. 6eaQ: Anl= [(Am+ Hxp + Pn(noas.)) * Jrop ]/ 1000
Ant=( 51.48+ 1536 + 7782.16)* 311/1000 = 2913.96

MoaoBas apesaHan nnata 3a nogsan Ges Q: Anoa = Ani * Snog
Anop = 291396433 = 126174.47

ToaoBan apeHAHan NnaTa 3a NOMeLeHue, pacnon. Ha oT™. 0 v ebilwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann(Bes nogeana) = 4527.46 * 0.00= 0.00

MoaoBas apeHAHas nnara 3a nometyeHue C NoABanoM 6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann{6e3 nogsana) + AnoA

Ann = 0.00 + 126174.47 = 126174.47

KeapransHbii nnatex B GiogxeT (Ges HAC) + HAOC (18%) :
Mepsbii nnarex : (25%) 3154362 + 5677.85
Bropoi nnaTex : (25%) 3154362 + 5677.85
TpeTuit nnartex : (25%) 3154362 + 5677.85
YeTBepThiil NNaTexX : (25%) 3154362 + 5677.85

Wcnonuutens : CyacTHeix E.C. (Ten. 35-35-48)
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Mpunoxenne Ne 2
k [orosopy apeHas!

PACYET APEHAHOW NMATbI 3A HEXWNOE NOMELWEHUE

Mo aapecy: Mupa, 44/9

ApeHaaTop: - ¢
O6uwasn nnowags 3aanms:  3002.2 ' 1
PacueTHan NNoWwaas: 2724 :

T.M. NNOWAane Noagsana. 2724

PacueT rogoBod aMOPTHIALMK | AM = C6(n) * Ham
Pacuer CH(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBWTENLHAA WHBEHTApHAaA cToMMOCTE) / SO

C6(n) = 275715 * 43/ 3002.2 = 3949.02
Am = 394902 °0.012= 47.39

PacyeT peHTHOR NNaTbi | Pn= C6(n) * Kk * A "Kr

Kx= 06 - k03chhrUMEHT KOMGOPTHOCTH (nogsan)
A= 12 - Baaosbiin ko3 puUmeHT
Kr= 35 - K03(pHULIMEHT rPAAOCTPOSHKA

Pacwer C6(u): CB(w) = (aeRcTeuTeNbHAR WHBEHTapHaR CTOMMOCTL) / SO

CB(n) = 157158 * 43/3002.2 = 2250.95
Pn (nogsan) = 225095°06 *12°35= 5672.39

Apengnan nnata 3a 1 k8.M NNOWAAK, PacnNONOKEHHOA HA OTMETKE 0 v soiwe 6e3 Q :
A1 ={(Au+Hup+Pn)'Juop]l 1000

AD1=( 47,39+ 1536 + 5453.99 ) * 296/1000= 3267.06
Jxop = 2596 - KOPPEKTUPYIOLMA KOIDDUUHEHT
Hep = 1536 - HAKOMNEHWA HA XKANWTaNbHLIA PEMOHT

ApeHaHan nnata 3a 1 xa.m nnouynoas. ea Q: Anl = {(Am +'pr + Pn(noas.) ) * Jxop ]/ 1000
Ant=( 47.39+ 1536 + 5672.39)* 296/1000 = 2147.71

loposan apeHaHan nnara 3a nonsan Gea Q : Anoa = An1 * Snoa
Anop = 2147.71*2724=  585036.20

FopoBan apexgHan nnata 3a fioMEeLLeHre, pacnon. Ha oTM. 0 v Bbiwe Gea Q :
Ann(6ea nop.) = A01 * S (6e3 nopsana)

Ann(6es noasana) = 3267.06 * 0.00= 0.00

logoBas aperaHan NNata 3a nomeLueHue ¢ noasanosm 6e3 Q cocTasmT .
Ann = Ann{Gea noasana) + AnoA

Ann = 000+ 585036.20 = 585036.2

KBapTansHbiil nNaTex 8 Goawer (6ea HOC) + HAC (18%) :
Mepebiit NNATex . (25%) 146259.05 + 26326.63
Bropo# nnaTex : (25%) 146259.05 + 26326.63
TpeTwi nnarex . (25%) 14625905 + 26326.63
YeTBEpThIA NNATEX (25%) 14625905 + 26326.63

WcnonHuTens |




Mpunoxerue Ne 2
k [lorosopy apenabl Ne

PACYET APEHAHOW NMNATbI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE

Mo aagpecy: yn.Mupa, 44-9
ApexpaTtop:

O6wasn nnowaab 3aanus: 3002.2
PacueTtHan nnowaab: 2724

B T.4. NNowWaas nogeana: 272.4

PacueT roqosoi amopTtuaauyy . Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n): C6(n) = (BoCCTAHOBMTENLHAR WHBEHTAPHAR croumocTs) / So

C6(n) = 275715 " 43/3002.2 = 3948.02
Am = 3949.02°0.012= 47.39

Pacuyer pexnTHo# nnarel : Pn= CG6(n) * Kk * A "Kr

Ke= 06 - ko3hpuLMeHT KOMPOPTHOCTK (noaean)
A= 12 - Basosbiit KOIQPULMEHT
Kr= 35 - K03(DPUUMEHT rPaAOCTPOEHNA

Pacuer C6{u) - CB(n) = (neACTBATENLHAR MHBEHTAPHAA CTOUMOCTS) / So

C6(n) = 157158 * 43 /30022 = 2250.95
Pn (nogsan) = 22509506 *1.2*35= 5672.39

ApexaHan nnata 3a 1 KB.M NNOLAAM, PACNONOKEHHOA HA OTMETKE 0 webiwe 6ez Q:
AO1=[(Am+ Hxp + Pn)* Jxop ]/ 1000

AD1=( 47.39 + 1536 + 9453.99)* 311/1000 = 3432.63
Jrop = 311 - KOpPPEeXTHPYIOLLMA koahDuUMeHT
Hxp= 1536 - HAKONNEHWA HA KANUTaNbHLIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 ke.m nnowj,noas. 6e3 Q : Ant = [ ( Am + Hkp + Pn(noae.) ) * Jxop ]/ 1000
Ant =( 47.39 + 1536 + 5672.39)* 311/1000 = 2256.55

FoaoBan apexaHan nnara 3a noasan 6es Q : Anoa = An1 " Snoa
Anog = 2256552724 = 614684.22

lopoBan apeHAHAR NNaTa 33 NOMeLeHne, Pacnon. Ha oT™. O wesiwe Be3Q:
Ann(6ea noa.) = AD1 * S (Ges nopsana)

Ann{6es nogsana) = 343263 * 0.00= 0.00

lopoBan apeHAHan nnaTa 3a NoMeLleHne C NoABanoM Bea Q cocrasuT :
Ann = Ann{Bes nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 614684.22 = 614684.22

KsapransHsiit nnatex s Giogxer (Ges HOC) + HAC (18%) :
Mepebiid nnarex : (25%}) 153671.06 + 27660.79
Bropoi nnartex (25%) 153671.06 + 27660.79
TpeTuit nnarex (25%) 153671.06 + 27660.79
YeTBEpTLIR NNaTex : (25%) 153671.06 + 27660.79

Wcnonuutens : Cuactheix E.C. (ten. 35-35-48)
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